Accords Ukulélé

Descendre ou monter le premier schéma jusqu'a
obtenir un R sur la note du deuxieme schéma
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# :une case vers le trou

Nom Contenu Ex

‘ l b :une case vers le sillet

Majeur R-3-5 C
Mineur R-b3-5 Cm
Suspendu R-4-5 Csus4
Augmenté R-3-#5 C+
Diminué R-b3-b5 ce

Doublez une note pour obtenir un
accord sur 4 cordes
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@ 7 Dominante R-3-5-b7 Cc7
7 Majeure R-3-5-7 CM7
7 Mineure R-b3-5-b7 Cm7
PS 6 R-3-5-6 C6
6 mineure R-b3-5-6 Cm6

7 mineure b5 R-b3-b5-b7 Cm7b5

7 diminuée R-b3-b5-bb7 C°7
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Pour faire 9, 11 ou 13, remplacez soit
3 soit 7 (pas les deux) soit 5.
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9=2 11=4 13=6
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Cliquez ou
scannez
pour la vidéo

.. . p youtube
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https://www.youtube.com/watch?v=hLbY4ppIltk
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